
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 

Vente et distribution  
De 

 Granulés bois vrac  
�
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Il s’agit d’un mode de chauffage dont l’utilisation
D’autres arguments de poids sont â avancer,
 

Économique : les granulés sont fabriqués 
produits de l’industrie du bois. Leur prix d’achat
énergies. 
 

ÉcoIogique : le bois est une source d’énergie
par des granulés de bois pour vous chauffer,
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Ce qu’il faut
 

Quand  faut-iI s’y  prendr
chaudière existante est l’occasion idéal
tion est prévue tôt dans votr
coûteuse. 
 

Qui peut instaIIer ce typ
ce domaine ou ceux qui auron
 

QueIIes sont Ies caractéristique
• 1 m3  de granulés pèse enviro
• 1 m3  de granulés équivaut â 
• 1 m3  de granulés évite l’émissio
     

Quel volume de  stockag
volume minimal pour obtenir 

Les chaudières à granulés
La livraison des granulés s’effectue à partir d’un 
autonomie d’un an. Les granulés descendent par gravit
située dans le brûleur convoie les granulés jusqu’a
kilowatts. 

�������	 � ��
��	���
��� ��
l’utilisation est facile et l’entretien rapide. 

avancer, il s’agit en effet d’une source d’énergie : 

 à  partir de sciure issue des scieries locales. Ils permettent
d’achat est alors très intéressant ce combustible vous affranchi

d’énergie renouvelable (voir le schéma ci-dessous). En substituant
chauffer, vous protégez ainsi l’environnement. 

faut  savoir 
prendr e  ?  : la  construction  d’une  maison neuve ou le changemen

l’occasion idéale pour une installation aux granulés de bois
votre projet, plus elle sera facile â mettre en œuvre et ains

typ e de matérieI ? : les chauffagistes qui ont de l’expérienc
auront suivi une formation du fabricant de chaudière. 

caractéristique s  du granulé ? :  
environ 650 kg ; 
â 320 litres de fioul et 2 stères de bois sec ; 

l’émission de : -  850 kg de CO2  en remplacement du fiou
         -  580 kg de CO2  en remplacement du gaz.

stockag e   faut-iI ? : â  partir  de  8  m3, ce volume correspon
obtenir une autonomie d’au moins six mois 

granulés 

d’un camion-souffleur. Le volume du silo situé dans la maison peu
gravité au fond du silo, où une vis sans fin les conduit vers le brûleur à

jusqu’au foyer du brûleur. Le brûleur s’adapte à la chaudière dont 

�� ����� �

permettent donc une valorisation des sous- 
affranchi des fluctuations du coût des 

substituant le fioul, le gaz ou l’électricité 

Le cycIe natureI du 
carbone :  
La  quantité  de  CO2   

produite par  la  
décomposition  ou  la 
combustion du bois est 
équivalente â celle 
absorbée par la 
croissance des arbres. 
Le chauffage au bois ne 
contribue donc pas â 
l’augmentation de l’effet 
de serre. 

changement d’une 
bois. Plus l’installa- 

ainsi moins 

l’expérience dans 

fioul 
gaz. 

correspond en effet au 

peut donner à la chaufferie une 
brûleur à granulés. Une seconde vis 

 la puissance peut varier de 15 à 40 

 



 



 

STOCKAGE DES GRANULÉS DE BOIS 
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Mr Pascal PASQUIER 
Dordogne Granulés Bois 
Place de l’église 
24580 Rouffignac St Cernin 
Tél. 05 53 04 18 51 
Fax. 05 53 05 92 09 
Mail. granudor@orange.fr�
www.granules-bois-dordogne.com 


